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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) anunță publicarea Raportului anual, care
reflectă activitatea instituției pe parcursul anului 2023.

Acest raport este un instrument important pentru evaluarea și înțelegerea activității AGEPI în
domeniul proprietății intelectuale și este disponibil publicului larg. În plus, documentul oferă o privire
de ansamblu asupra evoluției domeniului de proprietate intelectuală în Republica Moldova și
contribuie la dezvoltarea unei culturi de respectare a proprietății intelectuale în rândul populației și a
mediului de afaceri.

În cadrul ediției curente, sunt prezentate date statistice relevante referitoare la rezultatele obținute
în 2023, pe fiecare segment de activitate al AGEPI. De asemenea, Raportul conține și acțiunile
prioritare ale instituției pentru anul 2024.

Directorul general al AGEPI, Eugeniu Rusu, a declarat că: “În ciuda progreselor înregistrate, contextul
regional tensionat, a impus presiuni suplimentare asupra sistemului de proprietate intelectuală,
menținând tendința înregistrată în anul precedent în numărul solicitărilor de acordare a protecției și,
corespunzător, numărul obiectelor de proprietate intelectuală, pentru care a fost acordată protecția.
În plus, creșterea nivelului de conștientizare a importanței proprietății intelectuale în rândul
populației a rămas o preocupare majoră pentru AGEPI, ceea ce ne-a impulsionat și în anul 2023 să
organizăm și să participăm cu activități de promovare și informare la 80 de evenimente, la care au
luat parte circa 3300 de persoane. Conținutul acestui raport oferă detalii extinse despre ceea ce am
făcut în perioada recentă. Ne-am angajat să fim complet transparenți și vă încurajăm să-l citiți
pentru a obține informații veridice despre realizările și provocările anului 2023, dar și despre
obiectivele ambițioase pe care ni le propunem pentru anul 2024.”

Mai multe detalii despre activitatea AGEPI, dar și despre situația sistemului de proprietate
intelectuală din Republica Moldova în 2023 puteți afla la următoarea
adresă: https://agepi.gov.md/ro/publication/50 [1] .
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